

MAGNET

6

Glasilo UP Fakultete za management Koper. Pomlad 2006

2. študentska konferenca

6. mednarodna znanstvena konferenca

Slavnostna akademija ob 10. obletnici FM

7. podelitev diplom in priznanj





... in lahko se pohvalimo z mnogimi dosežki, med katerimi izstopa dejstvo, da smo ena izmed prvih petih slovenskih fakultet, ki je sprejela izzive novega Zakona o visokem šolstvu in bolonjske deklaracije.

V teh letih smo prispevali k izboljšanju izobrazbene ravni in k razvoju obalnih občin, razvili smo razvejano sodelovanje z gospodarstvom, z mednarodnim sodelovanjem pa smo pripomogli k še večji prepoznavnosti Slovenije po svetu.

V tej številki smo največ pozornosti namenili Dnevom FM, katerih osrednji dogodek je bila slavnostna akademija ob 10. obletnici fakultete.

Začnimo z besedami, s katerimi je dekan, prof. dr. Egon Žižmond, sklenil svoj govor na slavnostni akademiji:

»Fakulteta za management je v sorazmerno kratkemu času desetih let postala celovita visokošolska institucija, znana in cenjena v Sloveniji in po vsej Evropi. Za to gre zahvala vsem, ki so aktivno sodelovali pri njenem razvoju, še posebej pa posameznikom, institucijam in organizacijam, ki smo se jim ob tej priložnosti zahvalili s priznanji. V naslednjem razvojnem obdobju bomo še izboljšali kakovost vseh dejavnosti fakultete, razširili raziskovalno delo, ponudili privlačne študijske programe, poglobili partnerstvo z gospodarstvom in drugimi družbenimi dejavnostmi ter internacionalizirali fakulteto. Tako bomo uresničevali svojo vizijo – postati članica skupine najbolj kakovostnih poslovnih šol v Evropi. To znamo, to zmoremo in to si upamo narediti!«

KAZALO

3

2. študentska konferenca

Znanje in management - vsak je lahko uspešen

4

6. mednarodna znanstvena konferenca

*Managing The Process of Globalisation
in New and Upcoming EU Members*

6

Slavnostna akademija ob 10. obletnici

*Fakultete za management Koper,
je bila osrednji dogodek letošnjih Dnevov FM*

8

3. srečanje diplomantov in prijateljev, 25. november 2005

9

7. Podelitev diplom in priznanj

*Že tradicionalno Dneve FM sklenemo s slavnostno
podelitvijo diplom in priznanj*

10

Dodiplomska šola

12

Podiplomska šola

13

Študij na daljavo

*Elektronska učilnica ali e-učilnica je spletni portal,
prek katerega študentje opravljajo študijske bveznosti.*

14

Novosti iz založbe

2. ŠTUDENTSKA KONFERENCA

Znanje in management – vsak je lahko uspešen!



Za uvod k Dnevom FM 2005 smo 24. novembra 2005 pripravili študentsko konferenco, ki je tokrat potekala pod naslovom »Znanje in management – vsak je lahko uspešen!«

Po uvodnem pozdravu dekana, prof. dr. Egon Žižmonda, in predsednika programskega odbora konference, podiplomskega študenta Igorja Stublja, so študente s svojo glasbo pozdravili glasbeniki z naše fakultete, ki so si seveda nadeli ime »The Managers«.

V prvem delu konference so študenti naše in še nekaterih drugih fakultet predstavili svoje raziskovalne dosežke, v popoldanskem delu pa sta potekali okrogli mizi o obštudijskih dejavnostih ter o študiju in delovni praksi v tujini. Na slednji so svoje izkušnje in poglede predstavili študenti FM, ki so v preteklih letih že bili na študiju ali praksi v tujini.



6. MEDNARODNA ZNANSTVENA KONFERENCA

*Managing The Process of Globalisation
in New and Upcoming EU Members*





Od 24. do 26. novembra je potekala že 6. mednarodna znanstvena konferenca naše fakultete, ki je letos imela naslov »Managing the Process of Globalisation in New and Upcoming EU Members«.

Udeležence konference sta pozdravila dr. Janez Slak, namestnik direktorja Agencije za raziskovalno dejavnost, in prof. dr. Egon Žižmond, dekan Fakultete za management Koper.

Na konferenci je svoje raziskovalno delo predstavilo več kot 40 raziskovalcev iz 18 držav s štirih kontinentov, uvodno predavanje pa je imel prof. dr. Andras Inotai, direktor Ekonomskega inštituta pri madžarski Akademiji znanosti in umetnosti, in eden vodilnih svetovnih strokovnjakov na področju ekonomskih znanosti. Veliko pozornosti je pritegnila tudi panelna razprava o objavljanju v znanstvenih revijah, ki jo je vodil prof. dr. Binshan Lin, urednik številnih ameriških znanstvenih revij.

Od leta 2006 dalje bodo mednarodne znanstvene konference naše fakultete potekale pod skupnim naslovom Management International Conference. Program za MIC'06 — Advancing Business and Management in Knowledge-Based Society, ki bo potekala od 23. do 25. novembra, je že objavljen na spletni strani www.mic.fm-kp.si.



SLAVNOSTNA AKADEMIJA

*ob 10. obletnici Fakultete za management Koper
je bila osrednji dogodek letošnjih Dnevov FM.*



V petek, 25. novembra 2005, smo priredili tudi slavnostno akademijo ob 10. obletnici fakultete. Ob tej priložnosti je imel slavnostni govor dekan prof. dr. Egon Žižmond, prisotne pa je pozdravila tudi rektorica Univerze na Primorskem, znanstvena svetnica dr. Lucija Čok.

Na akademiji smo podelili tudi priznanja najzaslužnejšim za nastanek in razvoj fakultete.

Priznanja za prispevek k akademskemu razvoju fakultete so prejeli prof. dr. Dane Melavc, prof. dr. Leon Repovž, izr. prof. dr. Cene Bavec, prof. dr. Janko Kralj, izr. prof. dr. Gabrijel Devetak, izr. prof. dr. Franko Milost, izr. prof. dr. Zvone Vodovnik, doc. dr. Roberto Biloslavo, doc. dr. Tonči A. Kuzmanič, doc. dr. Mirko Markič, viš. pred. mag. Nikolaj Abrahamsberg ter lektorica Alenka Kocbek, priznanja za prispevek k institucionalni urejenosti pred. mag.



Leo Zornada, Ksenija Bažon, Lilja Pavlič Hodžić in Alen Ježovnik, za prispevek k uveljavljanju Fakultete za management Koper v slovenskem in mednarodnem prostoru prof. dr. Pavel Zgaga, Goran Petek, Gospodarska zbornica Slovenije, območna zbornica Koper, Mestna občina Koper, prof. dr. Binshan Lin, prof. dr. Ian Stronach ter Manchester Metropolitan University, posebno priznanje za njun prispevek k ustanovitvi Fakultete za management Koper in

oblikovanje njene programske usmeritve pa sta prejela izr. prof. dr. Mitja I. Tavčar in doc. dr. Nada Trunk Širca.

Slavnostne akademije se je poleg uglednih gostov iz političnega, gospodarskega in visokošolskega področja udeležilo tudi veliko študentov in diplomantov naše fakultete.

3. SRE

*diplomantov in
25. november*

ČANJE

*prijateljev
2005*



7. PODELITEV DIPLOM IN PRIZNANJ



Že tradicionalno Dneve FM sklenemo s slavnostno podelitvijo diplom in priznanj. Na letošnji, ki je bila že sedma po vrsti, smo podelili kar 406 diplom, od tega več kot polovico podiplomskim študentom.

Diplome je tako prejelo 197 dodiplomskih študentov, ki so zaključili visokošolski strokovni študijski program Management, 209 študentov podiplomskih specialističnih programov Management, Management v evropskem okolju in Management v izobraževanju ter 10 študentov magistrskega študija in 17 diplomantov, ki so končali prvo fazo programa Management in Education, ki ga Fakulteta za management izvaja v sodelovanju z Manchester Metropolitan University iz Velike Britanije.

Podelili smo tudi 28 priznanj najuspešnejšim študentkam in študentom ter njihovim mentorjem.



DODIPLOMSKA ŠOLA



Fakulteta za management Koper je kot ena izmed petih slovenskih fakultet že v študijskem letu 2005/2006 začela z izvajanjem novih »bolonjskih« študijskih programov 1. stopnje, razvija pa tudi nove »bolonjske« študijske programe 2. in 3. stopnje.

V okviru **Dodiplomske šole FM** lahko bodoči študentje izbirajo med:

- visokošolskim strokovnim študijskim programom **Management in**
- univerzitetnim študijskim programom **Management**.

Diplomanti bodo predvidoma dobili strokovni naslov diplomirani ekonomist (VS oz. UN).

Študijska programa sta med seboj primerljiva, oba sta nemreč usmerjena v spoznavanje temeljnih

pojmov s področja managementa, ekonomskih in poslovnih ved, proučevanje organizacije z različnih vidikov ter celovito obravnavo managementa organizacije, oba pa vsebujeta tudi večje število izbirnih predmetov. Študentje lahko del svojih obveznosti opravljajo tudi na drugih visokošolskih zavodih v

Sloveniji in v tujini. Interes za študij v tujini je vsako leto večji; v tem študijskem letu se na študij v tujino odpravlja 21 naših študentov, na FM pa bo prišlo 20 študentov iz tujine.

1. letnik - 60 KT		2. letnik - 60 KT		3. letnik - 60 KT	
VS	UNI	VS	UNI	VS	UNI
PU I	PU I	PU II	PU II	PU III	PU III
8 OBVEZNIH PREDMETOV	8 OBVEZNIH PREDMETOV	8 OBVEZNIH PREDMETOV	8 OBVEZNIH PREDMETOV	1 OBVEZNI PREDMET	3 OBVEZNI PREDMETI
				3 PREDMETI OBVEZNEGA MODULA	
				2 IZBIRNA PREDMETA	4 IZBIRNI PREDMETI
				STROKOVNA PRAKSA	
				ZAKLJUČNA PROJEKT, NALOGA	DIPLOMSKO DELO

IZBIRNOST UNI
IZBIRNOST VS

Študentje visokošolskega programa lahko (če izpolnjujejo določene pogoje) po končanem 2. letniku nadaljujejo študij v 3. letniku univerzitetnega študijskega programa.

Na predavanjih, seminarjih in vajah učitelji študentom snov predstavijo na atraktiven in zanimiv način, saj uporabljajo sodobne aktivne načine poučevanja, kot so:

- delo v manjših skupinah,
- samostojno delo študentov,
- razprave in
- proučevanje primerov.

Z aktivnimi oblikami in metodami poučevanja študente spodbujamo h kritičnemu vrednotenju znanja in samostojnosti pri odločanju ter jih usposabljammo za odgovorna strokovna in vodstvena dela. Vse to prispeva tudi k večji zaposljivosti naših diplomatov.

Pri predavanjih sodelujejo tudi priznani učitelji iz tujine ter strokovnjaki iz prakse, ki študentom omogočajo lažje povezovanje teorije s prakso.

Preverjanje in ocenjevanje znanja poteka sproti, že med predavanji in vajami, ko učitelji ocenjujejo krajše in daljše pisne izdelke, javne nastope ter aktivno sodelovanje, vse to pa upoštevajo pri končni oceni.

Na naši fakulteti se zavedamo pomena **e-izobraževanja** prek interneta, zato povečujemo delež predmetov, pri katerih študentje opravljajo vse študijske obveznosti v e-učilnici, ki jo podrobneje predstavljamo na str. 13.

Z uvedbo novih »bolonjskih« študijskih programov smo začeli spremljati obremenitev študentov; zanima nas, koliko ur študija študenti dejansko porabijo za posamezne predmete. Pri tem upoštevamo standarde za nekatere tipične obremenitve, kot so sodelovanje pri predavanjih in vajah, priprava na predavanja, študij literature (za študij učbenika v obsegu od 200 do 250 strani in ki je napisan v materinem jeziku ali za študij učbenika v obsegu



125 do 150 strani, ki je napisan v tujem jeziku naj bi študentje, na primer, potrebovali 40 ur). V ta namen izvajamo tudi razvojni projekt z naslovom **Spremljanje dejanske obremenitve študentov pri študiju**, ki ga bomo podrobneje predstavili v prihodnjih številkah Magneta.

Redni študij izvajamo v Kopru in Celju, izredni študij pa v Kopru, Celju, Škofji Loki in Novi Gorici.

Da sta nova študijska programa 1. stopnje sodobna, zanimiva, atraktivna in primerljiva s sorodnimi programi v drugih evropskih državah, dokazuje tudi vpis v študijskem letu 2005/2006. Velik interes za naše študijske programe pričakujemo tudi v študijskem letu 2006/2007, zato vas vabimo na informativne dneve.

Informativni dnevi	Datum	Ura
Koper , sedež fakultete, Cankarjeva 5	10. 2. 2006	ob 10. in 15. uri
	11. 2. 2006	ob 10. uri
	7. 3. 2006	ob 17. uri
Nova Gorica , Obrtni dom, Gradnikove brigade 6	21. 2. 2006	ob 17. uri
Škofja Loka , Bivša vojašnica, Partizanska 1	22. 2. 2006	ob 17. uri
Celje , Študijsko središče Celje, Ljubljanska c. 5a	23. 2. 2006	ob 17. uri
Ljubljana , Ekonomska šola Ljubljana, Prešernova cesta 6	1. 3. 2006	ob 17. uri
Maribor , II. Gimnazija Maribor, Trg Miloša Zidanška 1	3. 3. 2006	ob 17. uri



PODIPLOMSKA ŠOLA



V okviru **Podiplomske šole FM** izvajamo v študijskem letu 2005/2006 študijske programe še po Zakonu o visokem šolstvu iz leta 1999, in sicer:

- **specialistična študijska programa** Management in Management v izobraževanju,
- **magistrski študijski program** (znanstveni magisterij) Management ter
- **doktorski študijski program** Management

Ker na 1. stopnji (dodiplomska šola) že izvajamo nove študijske programe, imamo v postopku akreditacije tudi nove študijske programe 2. stopnje ki so pripravljene v skladu z Zakonom o visokem šolstvu iz leta 2004, to so »**bolonjski**« **strokovni magisteriji**:

- Ekonomija za management,
- Kritični management,
- Pravni vidiki managementa,
- Management v izobraževanju,
- Management poslovne informatike,
- Management in organizacija in
- Management tehnologij,

pripravljamo pa tudi nov študijski program 3. stopnje.

Razpis za vpis v podiplomske študijske programe bo objavljen konec maja 2006, takrat bo izšla tudi brošura Podiplomska šola, v kateri bomo programe podrobno predstavili. Že sedaj pa vas vabimo na informativne dneve, ki bodo junija in septembra v Kopru, Celju, Novi Gorici, Škofji Loki in Mariboru.



E-UČILNICA SE PREDSTAVI

Elektronska učilnica ali e-učilnica je spletni portal, prek katerega študentje opravljajo študijske obveznosti.

V klasični učilnici se študentje med seboj vidijo in slišijo, srečanja – predavanja in vaje – pa se odvijajo ob točno določenem času. Uro vodi visokošolski učitelj, ki svojo razlago spremlja s prosojnicami na platnu ali pa pomembnejše stvari zapiše na prosojnice oziroma na tablo. Na predavanjih je učitelj veliko bolj aktiven kot študentje, ki so na predavanjih predvsem v vlogi poslušalcev. Vaje sicer od študentov zahtevajo nekoliko več aktivnosti, vendar ima pri klasičnem izobraževanju glavno vlogo predvsem učitelj.

E-učilnica spreminja vlogo udeležencev v izobraževalnem procesu. Delo študentov v e-učilnici je namreč veliko bolj kreativno in ustvarjalno, učitelj (ali mentor) pa nastopa predvsem v vlogi organizatorja študija in motivatorja študentov. Zato ne preseneča, da je uspešnost študentov pri študiju v e-učilnici običajno višja od uspešnosti študentov pri klasičnem študiju. Čeprav se študentje v e-učilnici med seboj ne vidijo, so po naših izkušnjah med seboj veliko bolj povezani kot



v klasični učilnici, kjer imajo v množici občutek, da so le številke. Boljše odnose vzpostavijo tudi z učiteljem (mentorjem), s katerim lahko vzpostavijo stik kadarkoli in od koderkoli.

Prav fleksibilnost v času in prostoru je največja prednost študija prek e-učilnice, saj vsa komunikacija med učiteljem in študenti ter med samimi študenti poteka prek spletnih forumov in klepetalnic. Učitelji vsa gradiva pripravijo vnaprej in jih študentom posredujejo v e-obliki. Študentje prek e-učilnice prejmejo tudi natančna navodila za delo.

Delo v e-učilnici je lahko individualno – branje študijske literature, reševanje testov, pisanje nalog ipd. – ali pa skupinsko. Študentje se prek forumov organizirajo v skupine, si razdelijo naloge, se usklajujejo in skupaj pripravijo svoje pisne izdelke. Takšno skupinsko delo poteka prek e-učilnice, vendar ni potrebno, da se študentje dobijo ob točno določenih urah. Prednost tega načina dela je predvsem v tem, da študentje lažje usklajujejo študijske obveznosti z obveznostmi v svojem zasebnem življenju.



Ali ste vedeli?

- Da smo na FM prvo e-učilnico vzpostavili spomladi 2004, ko smo vanjo vključili prvih 37 študentov?
- Da smo 6. 12. 2005 v e-učilnico vključili tisočega uporabnika?
- Da je za izvedbo v e-učilnici pripravljenih pet predmetov na Dodiplomski šoli in trije predmeti na Podiplomski šoli?
- Da smo v Centru za e-izobraževanje FM razvili on-line tečaj, na katerem se učitelji in mentorji usposobijo za delo v e-učilnici?
- Da smo do sedaj usposobili že 20 e-učiteljev FM in 16 e-predavateljev vojaških šol slovenske vojske?

NOVOSTI IZ ZALOŽBE

Jeseni 2005 je izšla druga številka tretjega letnika mednarodne znanstvene revije *Managing Global Transitions*, ki prinaša članke Corporate Ownership, Leadership and Job Characteristics in Russian Enterprises (Moshe Banai and Jacob Weisberg), Joint Dynamics of Prices and Trading Volume on the Polish Stock Market (Henryk Gurgul, Paweł Majdosz, and Roland Mestel), Human Capital and Economic Growth by Municipalities in Slovenia (Matjaž Novak and Štefan Bojnec), Where is the Border Between an Information System and a Knowledge Management System? (Imandra Galandere-Zile and Viktorija Vinogradova) ter The Quality of Entrepreneurship Education and the Intention to Continue Education: Slovenia and Romania (Boštjan Antončič, Cezar Scarlet, and Barbara Hvalič Erzetič).

Revija indeksirana v bazi IBSS (<http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS>), v njej objavljeni članki pa so vključeni tudi v bazo RePEc (www.repec.org). V prvih treh letih sta izšli po dve številki, od četrtega letnika (2006) naprej pa bodo izhajale po štiri številke letno.



Zbornik *Managing the Process of Globalisation in New and Upcoming EU Members* prinaša prispevke s 6. mednarodne znanstvene konference Fakultete za management Koper, ki je potekala od 24. do 26. novembra 2005 v Kongresnem centru Bernardin.

Zbornik je izšel kot CD-ROM, celotna besedila pa so na dostopna tudi na spletni strani <http://www.fm-kp.si/zalozba/isbn/961-6573-03-9/proceedings.htm>.



Založba Fakultete za management Koper je svoje knjižne novosti predstavila tudi na 21. slovenskem knjižnem sejmu, ki je potekal v Cankarjevem domu od 29. novembra do 3. decembra 2005.

7. AKADEMSKI PLES FAKULTETE ZA MANAGEMENT KOPER

Vročica sobotne noči 8. aprila 2006



5. ŠPORTNO IN DRUŽABNO SREČANJE FAKULTETE ZA MANAGEMENT KOPER

*Ob koncu študijskega leta se prileže kakšen dan na
plaži – dobimo se v soboto, 3. junija 2006*



...napovedujemo...

2006

Management Summer School

on the Adriatic Coast

Faculty of Management Koper,
University of Primorska, Slovenia

June 19 to July 7, 2006

Preliminary Programme

Undergraduate Courses – Management

Management of Technologies (6 ECTS)

E-Business (6 ECTS)

International Business (6 ECTS)

Postgraduate Courses – Management

Strategic Management (9 ECTS)

Entrepreneurship (9 ECTS)

Research Methodology in Social Studies (selected topics)

Postgraduate Courses – Management in Education

Educational Leadership (9 ECTS)

Managing Teacher Performance (9 ECTS)

First deadline **April 30, 2006**

Second deadline **May 30, 2006**

Fees **EUR 350 per undergraduate course**

EUR 450 per postgraduate course

ECTS **Transcript of records**

Contacts **international@fm-kp.si**

Info **www.fm-kp.si**



University of Primorska
Faculty of Management Koper



Faculty of Management Koper
Cankarjeva 5, SI-6104 Koper

Phone: + 386 5 610 2007

Fax: + 386 5 610 2015

E-mail: international@fm-kp.si

Home page: www.fm-kp.si

Welcome!



The Summer School has received funding from the Socrates/Erasmus Intensive Programme. No fee will be charged to students from Erasmus IP partner institutions. OSI HESP has been contacted regarding scholarships for CEE students taking postgraduate courses of Management in Education.